
 
 

Αθήνα, 26 Ιουνίου 2025 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Attica Group με σταθερότητα και συνέπεια στηρίζει για  

6η συνεχόμενη χρονιά τα Προγράμματα Κοινωνικού Τουρισμού 

Περισσότεροι από 193.000 δικαιούχοι έχουν ταξιδέψει από το 2020 

 

Ο Όμιλος Attica ανταποκρινόμενος στις ανάγκες των επιβατών και με αίσθημα ευθύνης απέναντι στις 

προσπάθειες ενίσχυσης του εσωτερικού τουρισμού της χώρας, συμμετέχει και φέτος, για 6η 

συνεχόμενη χρονιά, στα νέα προγράμματα Κοινωνικού Τουρισμού 2025-2026. 

 

Η Attica Group συμμετέχει σταθερά στο Πρόγραμμα Κοινωνικού Τουρισμού από την έναρξη του,- 

το έτος 2020,- και μέχρι σήμερα έχει μετακινήσει με εκπτωτικά εισιτήρια περισσότερους από 193.000 

δικαιούχους, οι οποίοι επωφελούνται του προγράμματος σε συνδυασμό με την εκπτωτική 

πολιτική του Ομίλου, καταβάλλοντας μόνο το 25% της αξίας του εισιτηρίου ενώ κάποιες ειδικές 

κατηγορίες (π.χ. άτομα με αναπηρία) ταξιδεύουν εντελώς δωρεάν. 

 

Για το 2025, στους 325.000 συνολικά δικαιούχους του Προγράμματος Επιδότησης Διακοπών 

Εργαζομένων – Ανέργων και του προγράμματος ΔΥΠΑ Συνταξιούχοι e ΕΦΚΑ (Πρώην ΟΑΕΕ), ο 

Όμιλος Attica προσφέρει το ανωτέρω εκπτωτικό πρόγραμμα στα εισιτήρια ενός ταξιδιού μετάβασης και 

επιστροφής, που θα πραγματοποιηθεί από 01/06/2025 έως 31/05/2026.  

 

Η έκπτωση ισχύει για όλα τα δρομολόγια εσωτερικού στις γραμμές Κυκλάδων, Δωδεκάνησων, Β. 

Αιγαίου, Αργοσαρωνικού και Κρήτης, που εξυπηρετούν τα πλοία της Blue Star Ferries, της Hellenic 

Seaways και της Anek Lines. 

 

Η Attica Group  μέλη της οποίας είναι η Anek Lines, η Superfast Ferries, η Hellenic Seaways και η Blue 

Star Ferries  ηγείται της επιβατηγού ναυτιλίας της χώρας μας και συμβάλλει στη σύνδεση των νησιών 

προσφέροντας υψηλού επιπέδου υπηρεσίες θαλάσσιας μεταφοράς με σύγχρονα πλοία. Παράλληλα, 

στηρίζει τη νησιωτικότητα, εξυπηρετώντας απρόσκοπτα και αδιάλειπτα (χειμώνα – καλοκαίρι) 

τα νησιά μας και προσφέροντας ένα ευέλικτο πρόγραμμα εκπτώσεων και παροχών καθ’ όλη τη 

διάρκεια του έτους.  



 

Ο Όμιλος Αttica εν συντομία 
 
Ο Όμιλος Αttica με πολυετή παρουσία στις ελληνικές και διεθνείς θάλασσες, ηγείται του Ελληνικού κλάδου 
επιβατηγού ναυτιλίας και αποτελεί έναν από τους κορυφαίους ναυτιλιακούς Ομίλους διεθνώς. 
 
Μέσω των δημοφιλών, εμπορικών σημάτων Superfast Ferries, Blue Star Ferries, Hellenic Seaways και ΑΝΕΚ 
Lines, με στόλο που αριθμεί 38 πλοία και ανθρώπινο δυναμικό που ξεπερνά τους 3.000 εργαζομένους σε ξηρά και 
θάλασσα, συνδέει καθημερινά περισσότερους από 55 προορισμούς, προσφέροντας  υψηλού επιπέδου 
μεταφορικές υπηρεσίες στην Ελλάδα και στις γραμμές εξωτερικού (Ελλάδα – Ιταλία). Τα τελευταία έτη, ο Όμιλος 
έχει διευρύνει την παρουσία του στον τουριστικό τομέα, με την απόκτηση ξενοδοχειακών μονάδων στα νησιά της 
Τήνου (1) και της Νάξου (2) όπου δραστηριοποιείται, με στόχο την  παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών στους 
πελάτες του. 
 
Με πυξίδα την ανάπτυξη και σταθερή δέσμευση για την ενσωμάτωση των αρχών της βιώσιμης ανάπτυξης σε όλο 
το φάσμα της επιχειρηματικής δραστηριότητας και των λειτουργιών της, η Attica Group επενδύει σε πρακτικές που 
μειώνουν το περιβαλλοντικό της αποτύπωμα και δημιουργεί αξία για τους μετόχους, τους εργαζομένους και τις 
τοπικές κοινότητες. 
 
 
 
Στοιχεία επικοινωνίας:  
Κάλλια Μυλωνάκη, Διευθύντρια Εταιρικής Επικοινωνίας 
τηλ.: +30 210 891 9150, email: mylonaki@attica-group.com 
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